ИНСТРУКЦИЯ ПО СКЛЕИВАНИЮ ТРАНСПОРТЕРНЫХ ТЕФЛОНОВЫХ ЛЕНТ ДУБЛИРУЮЩЕГО ОБОРУДОВАНИЯ
1. Назначение и определение


Настоящая инструкция распространяется на все виды ремонта (склеивания) транспортерных тефлоновых лент, используемых на дублирующих установках непрерывного и периодического действия (Майер, Каннегиссер и т.п.).


В качестве клея для ремонта и соединения отдельных участков тефлоновых лент используется специальная клеевая пленка.


В комплект технологической оснастки входят:

- УТЮГ – устройство для выполнения операции склеивания. Устройство представляет собой латунный брус прямоугольной формы с теплоизолирующей прокладкой и ручкой. Нагрев утюга производится с помощью ТЭНа.

- ТЕРМОРЕГУЛЯТОР смонтирован в пластмассовом корпусе, который расположен на электропроводке утюга. Служит для задания и поддержания необходимой температуры утюга.

- ПОДСТАВКА ПОД УТЮГ предназначено для установки на нее утюга в период разогрева, охлаждения и при выполнении операции склеивания.

- КЛЕЙ ПЛЕНОЧНЫЙ для склейки тефлоновых лент.

- Необходимо изготовить самостоятельно теплоизолирующую подставку, на которой производят операцию склеивания.

Теплоизолирующая подставка представляет собой асбоцементную плиту шириной 8-10 см, толщиной 1-2 см, к которой приклеен асбестовый картон толщиной 4-8 мм. Длина этой подставки на 2-4 см больше длины склеиваемого шва. Для повышения прочности подставку желательно закрепить на листе фанеры.
2. Порядок выполнения операций при склеивании


Подготовка рабочих инструментов. Для обеспечения качественного склеивания тефлоновой транспортерной ленты утюг должен быть разогрет до температуры 320-340 гр. С.


При разогреве утюга до рабочей температуры утюг должен находиться на подставке. Перед включением утюга следует убедиться в его чистоте. При наличии загрязнений, нагара и др. следует зачистить поверхность утюга мелкозернистой наждачной шкуркой. Остатки клеевой пленки легко удаляются ножом при нагреве утюга до температуры более 250 гр.С.

Подготовка материалов к склеиванию. Транспортерную ленту, подлежащую ремонту, раскладывают на столе, осматривают дефекты места и определяют способ ремонта. В зависимости от характера повреждения, способ ремонта определяют в каждом конкретном случае индивидуально (см. рис.).

В случае необходимости, перед склеиванием осуществляют разглаживание деформированных участков ленты (складки, замины и т.п.) горячим утюгом. При этом под разглаживаемый участок необходимо поместить теплоизолятор. Время разглаживания зависит от деформации ленты и обычно составляет 5-15 мин.

Для более качественного ремонта ленты рекомендуется дефектные участки удалять (поз. 4 рис.) и делать вставки из аналогичного материала. В качестве ремонтного материала можно использовать новую или бывшую в употреблении транспортерную ленту.

Клеевая пленка / транспортерная лента и ремонтный материал (вставки, накладки) и транспортерная лента в местах склеивания должны быть тщательно обезжирены. Для этого поверхность склеиваемых участков протирают тампоном, смоченным спиртом, ацетоном или бензином.

В случае загрязнения мест, подлежащих склеиванию, веществами, не поддающимися действию растворителей, осуществляют механическую зачистку мелкозернистой наждачной бумагой или раскройным ножом, не повреждая покрытия ленты.

Общие правила:

Ремонтная накладка должна перекрывать площадь дефектного участка. Края накладки должны отступать от краев дефекта на расстояние не менее 10 мм.


Клеевая пленка вырезается по контуру ремонтной накладки с припуском в 1-2 мм.
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При склеивании транспортерной ленты ширина нахлестки (поз. 2 рис.) или накладки (поз. 1 рис.) рекомендуется 25 мм, при этом ширина полоски клея составит 28-30 мм. Клей должен выступать по ширине на 1-3 мм с обеих сторон шва и на 5-10 мм по длине шва. Склеивание начинают от середины ленты к краям, но перед началом склеивания, после достижения утюгом рабочей температуры, проводят определение необходимого времени склеивания.

Для этого на теплоизолятор помещают подготовленные полоски транспортерной ленты шириной 10 см и длиной 5-10 см и склеивают их 40, 50 и 60 сек. После остывания клеевого шва проводят оценку качества склейки расслаивания швов. При качественном склеивании происходит отслоение тефлонового покрытия от основы ленты.

3. Проведение склеивания


Под середину склеиваемого участка помещают теплоизолятор и осуществляют корректировку положения склеиваемых участков и их фиксацию.


Разогретый утюг помещают на склеиваемый участок и выдерживают в течение необходимого времени, затем снимают со склеенного участка и помещают на соседний участок с нахлестом 5-10 мм.

Давление при склеивании создают за счет собственного веса утюга или при дополнительном давлении на него рукой с усилием 5-7 кг. После охлаждения клеевого шва до 200 гр.С транспортерная лента может эксплуатироваться.

4. Правила техники безопасности

Опасными местами утюга являются его подошва и электрический шнур, поэтому перед началом работы необходимо убедиться в отсутствии повреждений электрошнура и в отсутствии короткого замыкания электросети на подошву утюга.

В процессе работы запрещается прикасаться к подошве утюга, асбоцементу подставки и склеенным участкам (до их остывания), в противном случае возможно получение ожогов 1 и 2 степени.

