RTV 118 Q
СИЛИКОНОВЫЙ ТЕПЛОСТОЙКИЙ КЛЕЙ-ГЕРМЕТИК
Описание материала:

Высококачественный однокомпонентный бесцветный силиконовый клей-герметик RTV 118 Q вулканизуется при комнатной температуре от контакта с атмосферной влагой с образованием прочной силиконовой резины. В исходном состоянии герметик представляет собой пасту и может наноситься на вертикальные и горизонтальные поверхности в виде покрытия или шва толщиной не более 6мм. Время образования поверхностной пленки – ок. 90 мин. Время полной вулканизации силиконовым клей-герметиком – 72 часа. В процессе вулканизации выделяются пары уксусной кислоты в количестве ≈ 1% собственного веса. После полной вулканизации выделение паров полностью прекращаются.

Основные свойства:

- однокомпонентный материал

- тиксотропная (пастообразная) консистенция

- превосходные электроизоляционные свойства

- превосходная стойкость к климатическим воздействиям, озону и хим. веществам

- широкий диапазон рабочих температур (- 60ºС  + 260ºС)
- отличные адгезивные свойства (металлы, стекло, керамика, силиконовая резина, твердые пластики)
- разрешен для контакта с пищей

Рекомендации по применению:

Поверхности должны быть чистыми, сухими, свободными от наледи, следов мыла, грязи и жира. Снимите колпачок, срежьте носик по желаемому диаметру уплотнения под углом 45º. Нанесите непрерывный и ровный слой клея-герметика на одну из поверхностей, быстро соедините склеиваемые поверхности и сразу удалите излишки. В каждом отдельном случае для оценки адгезивной прочности рекомендуется проводить предварительные испытания.

ВНИМАНИЕ! После использования сожмите тюбик так, чтобы в нем не осталось воздуха и туго затяните колпачок. Избегайте контакта с кожей, попадания в глаза, пищевод, вдыхания паров. При попадании на кожу или слизистую оболочку промыть большим количеством воды. Храните в недоступных для детей местах.

Упаковка и хранение:

RTV 118 Q поставляется в тюбиках по 85 г. Гарантийный срок хранения в неповрежденной упаковке при температуре не выше 25ºС – 6 месяцев.
Расход тюбика – 3 м шва диаметром 6мм.

Производитель – General Electric Compani (США)

